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Do:
Uczestnicy postepowania
0 udzielenie zamo6wienia
publicznego

Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci szacunkowe;j
nieprzekraczajacej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy
Z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwang dalej
,Lustawg”, pn.: ,,Dostawa kserokopiarek dla réznych jednostek Uniwersytetu Opolskiego”.

Na podstawie art. 38 ustawy Zamawiajacy udziela wyjasnien do zlozonych zapytan dotyczacych
przedmiotowego postepowania:

Pytanie nr 1:
Dotyczy zalacznik nr 1A

Czy dla parametru nr 3 tj. predkos¢ kopiowania / drukowania (str. /min.) B&W Zamawiajacy dopusci
urzadzenie o predkosci A4 minimum 25 stron na minutg oraz predkos$ci A3 minimum 14 stron na
minute ?

Odpowiedz:
TAK., zamawiajacy dopuszcza urzadzenia o predkosci A4 - 25 str/min i A3 14 str/min

Pytanie nr 2:
Dotyczy zalacznik nr 1A

Czy dla parametru nr 5 tj. Podajnik papieru podstawowy / max (szt.) Zamawiajacy dopusci urzadze-
nie wyposazone w podajnik papieru 250 arkuszy oraz podajnik uniwersalny (boczny) na 50 arkuszy
jednak bez pdzniejszej opcjonalnej mozliwosci rozbudowy o kolejne podajniki?

Odpowiedz:

NIE, zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzenia z pojemnikami na min 500 arkuszy
(2x250) i dopuszcza mozliwos¢ opcjonalnego zwiekszania ilosci (pojemnosci) pojemnikow w

przysziosci

Pytanie nr 3:
Dotyczy zalacznik nr 1A

Czy dla parametru nr 10 tj. Czas uzyskania pierwszej kopii (sek) Zamawiajacy dopusci urzadzenie o
czasie pierwszej kopii ponizej 6,5 sek jednak z czasem nagrzewania ponizej 20 sekund, obie te war-
tosci sg od siebie zalezne, po proponowanej zmianie mimo dtuzszego czasu nagrzewania, zamawia-
jacy otrzyma kopie szybciej niz dla urzadzenia o warto$ciach: czas nagrzewania <25 sek oraz czas
pierwszej kopii <5 sek?

Odpowiedz:

TAK, zamawiajacy dopuszcza urzadzenie o czasie uzyskania pierwszej kopii ponizej 6.5 sek i
czasie nagrzewania ponizej 20 sek

Pytanie nr 4:
Dotyczy zalacznik nr 1B

Czy dla parametru nr 10 tj Maksymalna pojemnos$¢ wszystkich podajnikéw dla A4 (szt) Zamawiaja-
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cy wymaga dostarczenia urzadzenia o pojemnos$ci wszystkich podajnikow papieru o wartosci 1600
arkuszy czy moze Zamawiajacy okreslit tym parametrem jedynie mozliwo$¢ pdzniejszej opcjonalnej
rozbudowy urzadzenia o dodatkowe podajniki dla wartosci docelowe tj. 1600 arkuszy?

Odpowiedz:

NIE, zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzenia z pojemnikami na min 500 arkuszy
(2x250) i dopuszcza mozliwos¢ opcjonalnego zwiekszania ilosci (pojemnosci) pojemnikow w

przyszlosci

Pytanie nr 5:
Czy urzadzenia ktore Panstwo chcg zakupi¢, majg by¢ urzadzeniami fabrycznie nowymi czy tez

dopuszczacie Panstwo urzadzenia poleasingowe?

Odpowiedz:
Kserokopiarki musza by¢ fabrycznie nowe. Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzen poleasingowych.

Tres¢ odpowiedzi przygotowana przez Sekcje ds. Aparatury Uniwersytetu Opolskiego.

Zgodnie z pkt. 12.6. SIWZ: W przypadku rozbieznosci pomigdzy trescig niniejszej SIWZ, a trescig
udzielonych odpowiedzi, jako obowigzujaca nalezy przyja¢ tre§¢ pisma zawierajagcego poOzniejsze
o$wiadczenie Zamawiajgcego.

Ponadto dziatajac w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiajacy zmienia zapisy SIWZ, ktorej tresc
znajduje sie¢ w zataczeniu. Wprowadzone zmiany zostaly zaznaczone kolorem zielonym.

Zwazywszy, iz uwzglednienie powyzszych zmian w tresci przygotowanych przez Panstwa ofert
bedzie wymaga¢ dodatkowego naktadu pracy, z tego wzglgdu dotychczasowy termin skladania ofert
zostaje zmieniony na dzien: 05.01.2018 r. do godziny 10:00, Dziat Zamowien Publicznych, Pl. Kopernika
11A, 45-040 Opole, pokdj nr 2-3.

Tym samym, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiajacy zmienia zapisy: Ogloszenia
o zamowieniu nr 634530-N-2017 zamieszczonego w Biuletynie Zamowien Publicznych w dniu 21.12.2017 r.

KANCLERZ

mgr Zbigniew Budziszewski

Zalgczniki do niniejszego pisma (zmiany zaznaczono kolorem zielonym w ich tresci):
— Zmodyfikowana SIWZ

— Ogloszenie o zmianie ogtoszenia zamieszczone W BZP
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